



## **В Самарской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в совершении разбойного нападения на пожилую женщину и ее дочь-инвалида**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище), пп. «в», «з», ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 30, пп. «а», «в», «з» ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, в сентябре 2020 года одному из обвиняемых, работавшему санитаром в организации, осуществляющей перевозку лежачих больных, стало известно о проживании в квартире, расположенной в одном из многоквартирных домов по улице Мира города Тольятти, 91-летней женщины и ее дочери-инвалида. У обвиняемого возник умысел на совершение разбойного нападения с целью обогащения, для участия в котором он пригласил своего знакомого. Для реализации задуманного молодые люди разработали план.

Действуя во исполнение задуманного, 9 декабря 2020 года молодые люди прибыли по нужному адресу, где во избежание их возможного обнаружения жильцами дома или третьими лицами выкрутили установленные в подъезде лампочки. Далее, один из обвиняемых остался около входной двери квартиры, контролируя ситуацию, а второй проник в квартиру через открытую дверь, где на кухне увидел одну из женщин, которая, увидев его, начала кричать. Молодой человек, опасаясь разоблачения, взял заранее принесенный с собой кухонный нож и нанес последней не менее 4 ударов в область расположения жизненно-важных органов, после чего она упала на пол. Потерпевшая от полученных травм скончалась. Обвиняемый прошел в комнату, где находилась вторая женщина, и причинил ей не менее 14 ножевых ранений. В последствии ее жизнь была спасена благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи.

Далее молодой человек, полагая, что обе потерпевшие мертвы, похитил принадлежащие им имущество и денежные средства, находившиеся в квартире, на общую сумму не менее 130 тысяч рублей. После совершения указанных преступлений обвиняемый и его подельник, который все это время наблюдал за обстановкой, во избежание их возможного обнаружения,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

скрылись с места преступления.

Молодые люди были задержаны сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области, судом по ходатайству следователя им была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1671698>